

问题整改不力 60个单位负责人被约谈

2016年度民主评议结果出炉,市委常委首次参与打分

本报记者 刘雅菲

180个单位参评 评议主体扩大到13类

俗话说,金杯银杯不如老百姓的口碑。对于济南市各县市区和各单位而言,每年的民主评议结果便是市民口碑的最直接体现。

2016年,共有180个单位参与了“口碑排名”,这一次济南把市直部门直接面向基层、服务民生、保障发展的重点窗口、监管与执法单位都纳入评议;继续将10个县区和济南高新区纳入评议。

谁能给这些单位打分呢?据了解,评议主体由2015年的群众代表、企业代表、人大代表、政协委员、党风监督员、特邀监察员、市民巡访团、社会监督员、机关干部、媒体代表等10类扩大到13类,增加了市委常委、分管副市长评议、省直部门评价;并且邀请104个省级单位对全市各参评单位、各县区和济南高新区进行问卷调查,发放问卷483套;组织民主评议市民巡访团对参评单位进行明察暗访,并提出改进意见建议488条;12345市民服务热线和12340社情民意调查中心共组织211场现场旁听,1465人参加。

记者了解到,此次评议中,济南运用电话、网络、问卷、12345市民服务热线、市社情民意调查中心和行政审批考核、媒体监督问政考核、县区和济南高新区自主评议等手段,引导社会各界直接参与民主评议,取得有效样本190415个。

排名后三位的单位 已被约谈

经过严格的考核之后,180个单位的排名也最终确定。

其中,54个市属行政部门平均得分94.97分。排名前三的市市财政局、市城市园林绿化局、市政府办公厅为济南市2016年度党风政风行风民主评议满意单位。对排名后三位的市法制办、市金融办、市物价局进行约谈。

21个市属监管与执法单位平均得分92.48分。排名前三的市公安局出入境管理局、市城市管理行政执法支队、市劳动就业办公室为济南市2016年度党风政风行风民主评议满意单位。对排名后三位的市城市公共客运管理服务中心、市不动产登记中心、市交通运输监察支队进行约谈。

26个市属服务行业的平均得分90.80分。排名前三的济南

公交总公司、市图书馆、济南广播电视台为济南市2016年度党风政风行风民主评议满意单位。对排名后三位的济南东泰热力公司、济南市匡山热力中心、济南绿园供热公司进行约谈。

39个市属党群政法高校平均综合得分93.15分。确定市纪委机关、市政协机关、市委统战部为济南市2016年度党风政风行风民主评议满意单位。对市属党群政法类排名后两位的市检察院、济南社科院,对高校类排名最后一位的济南工程职业技术学院进行约谈。

在29个中央、省部分驻济单位中,平均综合得分89.82分。根据排名确定济南供电公司、济南黄河水务局、济南出入境检验检疫局为济南市2016年度党风政风行风民主评议满意单位。对中央、省部分驻济单位的评议结果,向其上一级主管部门进行反馈。

10个县区和济南高新区平均得分93.82分。确定历下区政府为济南市2016年度党风政风行风民主评议满意单位。对排名最后一位的历城区政府进行约谈。

设立监督热线 筛选重点问题直查快办

济南市评议办每年还要对上一年度问题的整改进行监督考核,也让民主评议中发现的问题真正得到解决,让民主评议这一形式真正发挥作用。

2016年,济南市评议办通过12345市民服务热线、12340社情民意调查中心、市政府网、市纪委监察局网站等渠道,收集2015年度社会各界意见建议6.9万件,全部原汁原味反馈给参评单位,参评单位又从中梳理出726条重点承诺事项,全部进行公开。12345市民服务热线以及媒体也对各单位重点整改承诺事项实时同步跟进监督。

济南市评议办还对参评单位通过征求意见会、电视问政、电台热线、评议调查等工作进行现场监督,对整改事项进行跟踪监督。此外,在济南市热线办还专门设立了党风政风行风监督热线,完善受理问责响应机制,筛选重点投诉问题作为问题线索直查快办,及时发现并纠正群众和企业反复反映、久拖不决、行政不作为、乱作为等问题,进一步优化了发展环境。各级纪委对整改不力、效果不明显、群众反映强烈的60个单位的负责人及时进行了约谈,指出当前问题,提出整改建议,督促纠正到位。

26日,记者从济南市纪委监察局获悉,2016年度党风政风行风结果正式公布。市财政局、市公安局出入境管理局、济南公交总公司、济南市纪委机关、济南供电公司以及历下区政府分别在各自评议类别中获得第一名。

赵之心教授 “动出健康, 应对慢性病” 大型健步行活动走进济南

济南心脑血管病、糖尿病患者请注意!

6月30日,赵之心教授为济南慢病患者送福利

济南心脑血管病、糖尿病患者马上拨打88822335报名,即可免费领取巡讲门票,免费领取298元养生健步鞋、78元运动手环、精美T恤衫、棒球帽,仅限600个名额,报名从速!

应对慢性病,你也能做到!

标志性的一身运动装,走路时双脚轻快带弹性,长期活跃在电视荧屏、社区、公园,诙谐的语言、肢体表现,被誉为中年人的偶像。赵之心老师认为,像心脑血管病、糖尿病等慢性病都是生活方式病,吃的好

了,动的少了,典型的营养过剩,他建议,“能少吃就不要多吃,能不吃的最好不要吃,人是饿不死的,而是撑死的”!“好吃懒动,最容易引起高血压、高血糖、高血脂”!

据了解,赵之心的运动

法,轻松快乐简单易学,他给您支上一招,针对不同环境、身体状况,就能让您在家里、公园、办公室等任何场所轻松实现锻炼梦。只需简单的动作,长期坚持,身体自我调节机能越来越好。

快报名!千元健康大礼免费发放

“每天坚持10分钟,浑身都舒服!”赵之心运动法一学就会,一用就灵,参加过他的讲座

的读者,无不竖起大拇指。很多十几年的老病号,经过他的指导,获益匪浅。

如果你是一位心脑血管病或是糖尿病患者,想学习科学的运动形式,现在马上拨88822335报名,即可免费获得以下健康礼包:

1. 免费领取价值498元“赵之心运动法”巡讲门票一张。
2. 免费领取价值78元运动手环一个。
3. 免费领取价值298元养生健步鞋一双,精美T恤衫及棒球帽一套。



运动手环



“一直坚持运动,可不知道怎么做才科学,赵之心要来济南了!”6月30日,著名运动专家赵之心“动出健康,应对慢性病”全国大型巡讲将走进济南,届时赵之心将为慢病病友开讲,现场讲授通过规范、科学、实用的运动形式,教广大心脑血管病、糖尿病患者一套科学的运动方法,让您应对慢性病。报名成功者,还可获得组委会赠送的养生健步鞋、运动手环、精美T恤衫、棒球帽等健康大礼包。

活动报名电话:88822335

相关链接

穿双好鞋, 应对慢性病

据了解,本次大型巡讲活动,将向市民免费发放健步鞋、运动手环等礼包。

赵之心指出,树老根先老,人老脚先衰,穿一双好鞋,还能促进下肢血液循环。生命在于运动,心脑血管病、糖尿病等慢性病都能得到良好控制。

或许,一堂讲座,将改变你或家人的疾病状态。如果你患有高血压、冠心病、脑中风、糖尿病等慢性病,赶快报名参加吧!

(文/王大野)